



深圳辖区
投资者保护蓝天行动



深圳辖区证券经营机构
投资者教育工作联盟

3·15 投 资 者 保 护 月

理性投资 从我做起

跟风炒作不过昙花一现，理性投资方为智慧之选。

深圳辖区证券经营机构投资者教育工作联盟提示您：科学判断、谨慎投资。



深圳辖区证券经营机构投资者教育工作联盟宣，本期活动由安信证券赞助制作。



深圳辖区
投资者保护蓝天行动



深圳辖区证券经营机构
投资者教育工作联盟

3·15 投 资 者 保 护 月

理性投资 从我做起

跟风炒作不过昙花一现，理性投资方为智慧之选。

深圳辖区证券经营机构投资者教育工作联盟提示您：科学判断、谨慎投资。



深圳辖区证券经营机构投资者教育工作联盟宣，本期活动由安信证券赞助制作。



深圳辖区
投资者保护蓝天行动



深圳辖区证券经营机构
投资者教育工作联盟

3·15
投资者保护月

理性投资
从我做起

深圳辖区证券经营机构投资者教育工作联盟提示您：科学判断、谨慎投资。



一、不盲目跟风。

在面对市场炒作热点题材的情况下，一定要保持冷静，不能仅简单根据公司临时公告和分析师报告就形成投资决策，必须要回归公司的基本面，通过认真阅读年报等定期报告来分析公司实际的经营状况和发展前景，切勿盲目跟风。

尤其对于新行业、新业务，公司经营往往受到行业政策和监管规定的影响，投资者应密切关注相关动态。如，很多投资者热衷“炒新”，以为“炒新”稳赚不亏，在操作上具有抢先买入、短线持有、迅速卖出的特点，主要在开市集合竞价期间和开市后十分钟内高价申报买入，在新股上市次日迅速卖出，而盲目跟进的中小投资者往往不知道情况，成为最后的风险承担者。



二、不求内幕信息

不少投资者认为获得内幕信息，就能在股市里大赚一笔，往往热衷于探听各种“小道消息”、“内幕消息”，并以此作为买卖股票的依据，谁知一不小心就触碰了内幕交易的红线。部分投资者心存侥幸，认为自己的行为可避人耳目，但“法网恢恢，疏而不漏”，内幕交易行为最终必将受到法律的制裁。

再如，部分投资者抱着侥幸心理喜欢“炒差、炒壳”，某投资者听闻某公司要整合重组，不问情况便立即重仓持有，不料并购谈判失败，重组流产，股价出现断崖式下跌，亏损严重。



三、不异想天开

部分投资者存在追涨杀跌的交易心理，甚至不管标的的好坏，直接购入股票，他们相信一定会有以更高的价格充当接盘侠。欣泰电气、新都酒店就是这样的例子，在启动退市程序之后，仍有不少的资金进场，一只即将退市的股票其实并无投资的价值，可仍有投资者确实在“赌”。与其这样“博傻”，为何不去选些更有价值的股票呢？

深圳辖区证券经营机构投资者教育工作联盟宣，本期活动由安信证券赞助制作。